

Informácia pre rodiča dieťaťa alebo fyzickú osobu, ktorej je dieťa zverené do starostlivosti o poskytovanie dotácie na podporu výchovy k stravovacím návykom dieťaťa v zmysle právnej úpravy účinnnej od 01.09.2023 pre deti, ktoré navštevujú prvý ročník až štvrtý ročník osemročného vzdelávacieho programu v strednej škole alebo prvý ročník päťročného vzdelávacieho programu v strednej škole po prijatí na vzdelávanie v strednej škole z ôsmeho ročníka základnej školy

S účinnosťou od 01.09.2023 v zmysle § 4 ods. 3 písm. a) zákona č. 544/2010 Z. z. o dotáciách v pôsobnosti Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR v znení neskorších predpisov, je možné dotáciu na podporu výchovy k stravovacím návykom dieťaťa (ďalej len „dotácia na stravu“) poskytnúť na dieťa, ak rodič dieťaťa alebo fyzická osoba, ktorej je dieťa zverené do starostlivosti rozhodnutím súdu (ďalej len rodič), **písomne požiada** o poskytnutie dotácie na stravu.

Dotácia na stravu sa od 01.09.2023 poskytuje v sume:

2,30 eur za každý deň, v ktorom sa dieťa zúčastnilo vyučovania a odobralo obed.

Úhrada rodiča:

- **Rodič uhrádza jednorazovo preddavok na spotrebovanú stravnú jednotku, na ktorú nebola poskytnutá dotácia** 20 x 2,00 = 40,00 € (1.-4. ročník 8-ročné štúdium), 20 x 2,20 = 44,00 € (1. ročník 5-ročné štúdium z ôsmeho ročníka ZŠ), t.j. **žiak sa nezúčastnil výchovno-vzdelávacieho procesu a neodhlásil sa zo stravy, a to aj v prípade, ak si v prvý deň choroby odobral obed; alebo sa žiak zúčastnil výchovno-vzdelávacieho procesu a neodobral si prihlásenú stravu.** Pokiaľ bude preddavok vyčerpaný, rodičovi bude zaslaný nový predpis na preddavok na 20 dní. Nevyčerpaný preddavok, resp. jeho časť bude rodičovi vrátený na konci školského roka

Úhrada preddavku :

- **prvý ročník až štvrtý ročník osemročného vzdelávacieho programu - 40,00 €** (20 x 2,00 = 40,00) - preddavok na spotrebovanú stravnú jednotku, na ktorú nebola poskytnutá dotácia,
 - **prvý ročník päťročného vzdelávacieho programu v strednej škole po prijatí na vzdelávanie v strednej škole z ôsmeho ročníka základnej školy – 44,00 €** (20 x 2,20 = 44,00) - preddavok na spotrebovanú stravnú jednotku, na ktorú nebola poskytnutá dotácia,
- uhradiť **do 25.8.2023** na číslo účtu **SK82 8180 0000 0070 0031 1871**

Je potrebné odhlasovať dieťa zo stravy, nakoľko neodhlásená strava bude zúčtovaná z finančných prostriedkov rodiča – z preddavku na spotrebovanú stravnú jednotku, na ktorú nebola poskytnutá dotácia.

V súvislosti s poskytovaním dotácie na stravu si Vás dovoľujeme tiež informovať, že:

- za vyučovanie sa považuje aj individuálne vzdelávanie bez pravidelnej účasti na vzdelávaní, pričom dotáciu na stravu je možné poskytnúť len v prípade, ak obed pre dieťa bude odobratý v školskej jedálni,
- dotáciu na stravu je možné poskytnúť na dieťa aj v prípade, ak sa dieťa nestravuje v zariadení školského stravovania z dôvodu, že zdravotný stav dieťaťa podľa posúdenia ošetrojúceho lekára-specialistu (napr. gastroenterológ, diabetológ, imunológ, alergológ a pod.), si vyžaduje osobitné stravovanie a zariadenie školského stravovania nevie zabezpečiť takúto stravu. Takéto dieťa je možné zaradiť do zoznamu straníkov, podmienkou je prihlásenie dieťaťa na stravu v ŠJ – vyplniť zápisný lístok a žiadosť (návratku) o poskytnutie dotácie, zdravotný stav doložiť potvrdením od odborného lekára. Dotácia bude vyplácaná priamo rodičovi.

Ak máte záujem o poskytovanie dotácie na stravu na Vaše dieťa od 01.09.2023, je nevyhnutné požiadať o dotáciu na stravu, a to výlučne prostredníctvom Edupage (prihlásením cez rodičovské konto), a to na tlačivo NÁVRATKA, ktorú žiadame doručiť najneskôr 18.8.2023.

V prípade, ak nedoručíte tlačivo – NÁVRATKA do 18.8.2023, na dieťa nebude možné poskytnúť dotáciu na stravu, až kým v priebehu školského polroka o dotáciu na stravu nepožiadate. Žiadosť o poskytnutie dotácie na stravu je možné odvolať.

V prípade, že máte zriadený trvalý príkaz na úhradu stravy a požiadali ste o dotované obedy, trvalý príkaz si vo svojej banke zrušte.

V prípade, ak máte záujem o stravovanie Vášho dieťaťa v ŠJ a nedoručili ste zápisný lístok na stravu, je potrebné ho doručiť spolu s návratkou (spôsob úhrady neuvádzajte).